

В Омске возбуждено уголовное дело по факту пожара, в котором погиб трехмесячный ребенок



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту пожара, произошедшего около 22 часов в частном 3-хкомнатной доме, расположенном на ул. Красных Зорь в г. Омске, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, полученным в результате осмотра места происшествия и допросов свидетелей, 24-летняя хозяйка дома в 21 часов ушла в магазин за молоком, оставив малолетних детей одних, заперев дверь. Когда она вернулась, в доме было задымление. Многодетная мать сама вынесла из дома 3-летнюю дочь, 4-летнего сына и его 2-хлетнего брата, который был в тяжелом состоянии, все дети, кроме 3-месячного мальчика, которого спасти не удалось, госпитализированы. Мальчик скончался от острого отравления продуктами горения.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, по предварительным данным, причиной пожара могло стать короткое замыкание, так как в доме, кроме печи, использовался и электрообогреватель. Сейчас следователи выясняют, где находился во время пожара сожитель матери, с отцом детей женщина рассталась. Известно, что мать состояла на учете в профилактических органах как неблагополучная семья. В ходе следствия будут выяснены все причины случившегося и установлен виновный. Расследование продолжается.

Изображения



28 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1526111>